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                                                        PROCES -  VERBAL 

                                              INCHEIAT ASTĂZI,  22.02.2024,  

 

             IN CADRUL  SEDINTEI  ORDINARE  A CONSILIULUI LOCAL GRĂDIȘTEA 

 

Sunt prezenti următorii consilieri: 

 

1. COSTACHE  ANA 

2. PREDA VASILE 

3. RADU FLORINEL  

4. VOICU MARIEA 

5.  VOICU NICULAE 

6.  SILIVESTRU IONELA 

7.  MOLDOVEANU RODEL 

8. COSTACHE CATALIN MARIUS 

9. IANCU COSMIN ALEXANDRU 

10.CHIVU   LUCIAN 

11. PETA IANCU TRAIAN MIRCEA 

 

                La sedință mai participă d-nul primar Toma Mihail si d-na secretar general Vîrșă Cristina.    

                Se constată că sunt prezenti 11 consilieri locali (prin Ordinul nr. 157/03.05.2023 și nr. 

158/03.05.2023, emise de Prefectul Judetului Ilfov,  s-a constatat încetarea de drept înainte de expirarea 

duratei normale a mandatului de consilieri locali PSD din cadrul Consiliului Local al comunei Grădistea, 

al domnilor Călin Daniel Stefan și Matei Marius - George).  

                Sedinta ordinară din data de 22.02.2024 a fost convocată prin Dispoziția primarului nr.  

23/14.02.2024. 

   

             Ordinea de zi a fost următoarea: 

              1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății 

GRĂDIȘTEA PRIMA S.R.L. pentru anul 2024 

             2. Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei 

Grădistea în comisia pentru evaluarea secretarului general al comunei  Grădistea   

             3. Proiect de hotărâre privind  modificarea si completarea  Inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al comunei Grădistea 

             4.Proiect de hotărâre  privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență 

familiilor si persoanelor singure domiciliate pe raza localității Grădistea 

             5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii UATC Grădistea cu Consiliul Județean Ilfov 

în vederea finanțării obiectivului ,,Reabilitare termică si creștere eficientă energetică, gestionare 

inteligentă a energiei pentru Școala Gimnazială  Grădistea, str. Libertăți, nr. 116 - 118” 

              6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea deblocării şi utilizării excedentului pe                                        

anul 2023 

               7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si                                  

funcționare a Politiei Locale Grădiștea 

              8. Alte probleme.       

 

           Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. 

   



        Se supune la vot procesul - verbal încheiat în urma desfășurării ședintei din data de  08.02.2024. 

Procesul- verbal este adoptat cu unanimitate de voturi.     

 

          D-nul presedinte de ședință Costache Marius Cătălin propune trecerea la punctul 1 al ordinii de 

zi aprobate si anume: 

 

             1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății 

GRĂDIȘTEA PRIMA S.R.L. pentru anul 2024. 

 

          Cu privire la acest proiect de hotărâre, d-nul primar spune că în ceea ce priveste societatea 

comercială GRĂDISTEA PRIMA SRL este necesar, ca în fiecare an, să fie adoptată hotararea  privind 

aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al  societății GRĂDIȘTEA PRIMA S.R.L.  

  

         În ceea ce priveste bugetul, conform raportului de specialitate întocmit de administratorul 

societății si de către d-nul contabil Preda Vasile în anul 2024, veniturile din exploatare sunt estimate 

la nivelul sumei de 655.582 lei, cu 11.83% mai mari față de anul 2023. 

            Cheltuielile de exploatare sunt estimate la nivelul de cheltuielile de exploatare sunt estimate la 

nivelul de 648.470  lei,  cheltuielile financiare sunt estimate la nivelul de 0  lei. 

Întrucat  există  aviz favorabil din partea comisiei de specialitate, d-nii consilieri sunt invitati să voteze. 

Sunt încheiate 7 contracte cu Primăria; salariile angajatilor nu sunt modificate. Lunar fondul de salarii 

este situat la suma de 42.000 lei (fără bonuri), valoarea bonurilor de masă este de 37.000 lei. D-nul primar 

arată că este posibil ca sumele să nu ne ajungă, asa cum au fost previzionate. La parcul de la Sitaru 

trebuie angajată o persoana pentru pază. Probabil vom avea un contract cu privire la acest aspect, încă 

nu se stie.  

 

            Hotărârea nr. 11 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății 

GRĂDIȘTEA PRIMA S.R.L. pentru anul 2024 este adoptată cu 9 voturi pentru si 2 abtineri - d-

nul consilier Preda Vasile, d-nul consilier Moldoveanu Rodel. 

 

2. În ceea ce priveste al doilea punct înscris pe ordinea de zi, Proiect privind nominalizarea 

reprezentanților Consiliului Local al comunei Grădistea în comisia pentru evaluarea secretarului 

general al comunei  Grădistea.   

 

   La acest proiect de hotărâre d-na secretar general ia cuvântul si spune că, în conformitate cu 

prevederile art. 485 alin. 5) si 10) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, coroborate cu prevederile art. 11 alin. 4) lit. “e” si alin. 6 din Anexa nr. 6 la Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ: 

,,evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului general al unităţii administrativ-

teritoriale se realizează de către o comisie de evaluare formată din primar şi 2 consilieri locali desemnaţi 

în acest scop, cu majoritate simplă, prin hotărâre a consiliului local.” 

        În urma consultărilor, d-nul Peța Mircea Traian Iancu si d-na Costache Ana sunt desemnati pentru 

a face parte din comisia pentru evaluarea secretarului general al comunei  Grădiștea. 

         După prezentarea raportului de specialitate si al referatului de aprobare,  având în vedere aspectul 

că avizul  comisiilor de specialitate este favorabil, se trece la vot. 

         În urma votului liber exprimat se constată că proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

și 2 abtineri (d-nul Peta Mircea Traian Iancu si d-na Costache Ana). 

        Drept pentru care se adoptă Hotărârea nr. 12 privind nominalizarea reprezentanților 

Consiliului Local al comunei Grădistea în comisia pentru evaluarea secretarului general al 

comunei  Grădiștea  (9 voturi ,,pentru” și 2 abțineri). 

 

 

  

  



 

3.  Proiect de hotărâre privind  modificarea si completarea  Inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al comunei Grădiștea 

 

         D-nul primar arată, ca urmare a documentaţiei întocmite pentru efectuarea cadastrului sistematic, 

conform O.U.G. 35/2016 (Sectoarele cadastrale 8 și 11) s-a constatat, printre altele, că este necesară 

rectificarea şi actualizarea Inventarului bunurilor ce constituie domeniul public al comunei Grădistea, 

Secțiunea - ,,Străzi comunale ” si la Secțiunea - ,,Drumuri in extravilan vicinale”, în ceea ce priveşte 

denumirea, elementele de identificare, suprafețele sau  valorile unor bunuri, după caz.       

        Se prezintă, în continuare, referatul de aprobare al primarului, împreună cu raportul de specialitate 

întocmit  de către  Comisia specială pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul 

public al comunei Grădiștea. 

  

         După acest moment, d-nul președinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. 

         Nu sunt. 

                                    

         În urma votului liber exprimat se constată că proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de 

voturi. 

 

    Hotărârea nr. 13 privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al comunei Grădistea, este adoptată cu 11 voturi ,,pentru”, neînregistrându-se 

nicio abținere sau vot ,,împotrivă”.   

 

          4. Proiect de hotărâre  privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență 

familiilor si persoanelor singure domiciliate pe raza localității Grădistea 

 

          D-na secretar general spune că Legea nr. 196/2016 care se va aplica din 01 ianuarie 2024 și 

în materia acordării ajutoarelor de urgență pentru situatii deosebite prevede posibilitatea 

autorităților administratiei publice locale de a acorda ajutoare de urgență ș i pentru alte situatii decât 

cele datorate calamităților naturale, incendiilor, accidentelor, iar normele metodologice pentru 

aplicarea Legii nr. 196/2016 aprobate prin Hotărârea Guvemului nr. 1154/2022 prevăd ca plata 

ajutoarelor de urgență se aprobă prin dispoziție a primarului. 

          Având în vedere că Legea nr. 416/2001 care a stat la baza adoptării H.C.L. nr. 7/2012 și-a 

încetat aplicabilitatea la data de 31 decembrie 2023 este necesar ca printr-o nouă hotărâre a 

consiliului local,  în aplicarea Legii nr. 196/2016 să se stabilească situatiile pentru care se pot acorda 

ajutoare de urgență (începând cu data de 1 ianuarie 2024), altele decât cele datorate calamităților 

naturale, incendiilor, accidentelor, precum și documentele necesare pentru acordarea acestor 

ajutoare. 

        D-nul primar doreste să adauge că vor beneficia de ajutor de urgență, persoanele îndreptățite, 

chiar dacă nu sunt beneficiare de venitul minim de incluziune.  

        Se prezintă, în continuare, referatul de aprobare al primarului, împreuna cu raportul de specialitate 

întocmit  de către  d-na consilier Ghiță Elena si d-na referent Mihăilă Victorița.  

         După acest moment, d-nul președinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. 

         Nu sunt. 

                                  

         În urma votului liber exprimat se constată că proiectul de hotărare este aprobat cu unanimitate de 

voturi. 

   Hotărârea nr. 14 privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență 

familiilor si persoanelor singure domiciliate pe raza localității Grădistea este adoptată cu 11 

voturi ,,pentru”, neînregistrându-se nicio abtinere sau vot ,,împotrivă”.   

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii UATC Grădistea cu Consiliul Județean Ilfov în 

vederea finanțării obiectivului ,,Reabilitare termică si creștere eficientă energetică, gestionare 

inteligentă a energiei pentru Școala Gimnazială  Grădistea, str. Libertăți, nr. 116 - 118”. 



   D-nul primar spune că UATC Grădiștea, județul Ilfov este beneficiar al proiectului ,,Reabilitare 

termică si creștere eficientă energetică, gestionare inteligentă a energiei pentru Școala Gimnazială 

Grădistea, str. Libertății, nr. 116 - 118”, având o valoare totală de 5.310.270,55 lei (cu TVA), din 

care 2.936.910,22 lei (cu TVA), constituite ca fiind cheltuieli eligibile, finanțate conform contractului 

nr. 281/GES/04.05.2023, de către Administrația Fondului pentru Mediu. 

Prin adresa nr. 797/07.02.2024, am solicitat asocierea cu, Consiliul Județean Ilfov, în vederea 

susținerii diferenței de cheltuieli rezultate în urma actualizării indicatorilor tehnico-economici, 

respectiv 2.373.360,33 lei (cu TVA), din care: 2,136,024.29 lei (cu TVA), reprezentând un procent de 

90%, să fie suportată de Consiliul Județean Ilfov, iar diferența 237,336.03 lei (cu TVA), reprezentând 

un procent de 10%, de către U.A.T.C. Grădiștea.  

În susținerea celor mai sus descrise, am anexat: 

1)  Contractul de finanțare nr. 281/GES/04.05.2023 (3222/ 18.05.2023) încheiat între 

Administrația Fondului pentru Mediu în calitate de finanțator și Primăria UATC Grădiștea, jud. Ilfov, 

în calitate de beneficiar ,  

2)  Hotărârea Consiliului Local al Comunei Grădiștea, jud. Ilfov, nr. 45/24.08.2023 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea 

termică și creștere eficiență energetică, gestionare inteligentă a energiei pentru Școala Gimnazială 

Grădiștea, str. Libertății, nr. 116-118”.  

           Se prezintă, în continuare, referatul de aprobare al primarului, împreuna cu raportul de 

specialitate întocmit  de către d-na Ghinea Cecilia.  

           După acest moment, d-nul președinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. 

           Nu sunt.                     

           În urma votului liber exprimat se constată că  Hotărârea nr. 15 privind aprobarea asocierii 

UATC Grădistea cu Consiliul Județean Ilfov în vederea finanțării obiectivului ,,Reabilitare 

termică si creștere eficientă energetică, gestionare inteligentă a energiei pentru Școala Gimnazială  

Grădistea, str. Libertăți, nr. 116 - 118” este adoptată cu 11 voturi ,,pentru”, neînregistrându-se 

nicio abtinere sau vot ,,împotrivă”.  

  

           6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea deblocării şi utilizării excedentului pe                                        

anul 2023 

 

D-nul primar spune că, în conformitate cu  execuția bugetară a Direcției de Trezorerie Ilfov, la 

data de 29.12.2023, diferența între veniturile efectiv încasate și cheltuielile realizate, pentru comuna 

Grădiștea, s-a cifrat la suma de 2.123.137,56  lei. 

    Suma, mai sus menționată, s-a constituit ca excedent anual al bugetului local al Comunei 

Grădiștea, județul Ilfov și  poate fi utilizată: 

,,pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare, 

după caz, la sfârşitul exerciţiului bugetar .” 

         Se prezintă, în continuare, referatul de aprobare al primarului, împreună cu raportul de specialitate 

întocmit  de către  d-na consilier Ghinea Cecilia și de către d-nul consilier Gherase Lucian. 

 

          După acest moment, d-nul presedinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. 

          Nu sunt.         

             

           Hotărârea nr.  16 privind  aprobarea deblocării şi utilizării excedentului pe  anul 2023, 

adoptată cu 11 voturi ,,pentru”, 0 împotriva si 0 abtineri. 

 

          Ultimul proiect este cel privind aprobarea Regulamentului de organizare și                                  

funcționare a Politiei Locale Grădiștea. 



          D-nul primar spune că, având în vedere neîndeplinirea condiţiilor privind normativul de 

personal, conform art. XX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru 

asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, Biroul Poliție Locală Grădiștea 

a fost reorganizat la nivel de compartiment. 

         Ca atare, pentru asigurarea funcționării eficiente a Compartimentului Poliție Locală din 

cadrul Primăriei Comunei Grădiștea, sunt necesare modificări ale Regulamentului de Organizare și 

Funcționare aferent acestuia. 

            După prezentarea raportului de specialitate și al referatului de aprobare, având în vedere 

aspectul că avizul  comisiei de specialitate este favorabil, se trece la vot. 

              În urma votului liber exprimat se constată că Hotărârea nr. 17 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare si funcționare a Poliției Locale Grădiștea este adoptată cu 11 voturi 

,,pentru”.  

 

           La capitolul ,, Alte probleme“,  nu sunt inscrieri la cuvant.  

           În încheiere, d-nul presedinte multumeste pentru participare si  declară  ședinta închisă. 

           Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal, într-un singur exemplar. 

 

 

 

                     PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,                                     SECRETAR GENERAL, 

 

                COSTACHE  MARIUS CATALIN                                      VÎRȘĂ CRISTINA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


